

# 我市隆重举行第二届残疾人运动会

本报讯(记者 宋馨)7月11日上午,周口市第二届残疾人运动会开幕式在市体育中心隆重举行。正市长级干部李绍彬宣布周口市第二届残疾人运动会开始,市人大副主任任兴功、市政协副主席程维明参加开幕式。

当日上午,来自全市的174名残疾人参与田径、游泳、举重、羽毛球、乒乓球、自行车、象棋、飞镖8大项比赛项目,充分展示了我市70多万残疾人自强不息的精神风貌。该届运动会是我市历届残疾人运动会中报名人数最多、比赛项目最多、规模最大的一次比赛。

据介绍,运动会结束后,市残联将对筛选出的优秀残疾人运动员开展个性化项目分析,和市体育局一起对这些运动员进行赛前强化训练,备战8月份在郑州举行的省六残会,同时对各项备战工作开展进行全面检查,模拟演练,查漏补缺,整改完善,参加竞赛。据了解,有关集体项目和部分单项优秀残疾人运动员苗子,已于4月份分别向省残联体育训练中心进行了选送,目前有8人在省残联参加集训,1人在上海训练。

## 在残缺中绽放生命的力量

——周口市第二届残疾人运动会侧记

记者 马月红 实习生 刘迎迎

7月11日的市体育中心,简约的美丽和融融的温馨交相辉映。

这一天是周口市第二届残疾人运动会开幕的日子,全市174名残疾人运动员汇集在这欢乐的竞技场内。他们有的坐着轮椅,有的拄着拐杖,有的靠人扶持……而每个人的脸上,都有一片灿烂的笑容。

本届市残运会由市残联、市体育局、财政局、团市委联合主办。有来自全市8县3区的174名肢体、视力、聋哑、智力四类残疾人运动员参加,共设置田径、游泳、举重、羽毛球、乒乓球、自行车、象棋、飞镖8个比赛项目。

开幕式现场简约却不失大气,没有簇簇鲜花,没有华丽的文艺汇演,简单的背景,简单的颁奖台,却让每一个人的心里感到无比温暖!

在田径赛场,当运动员们奋力冲向终点的时候,有人呐喊助威,有人却默默流下了泪水。“太感动了,他们每一个人都值得敬佩。”一位工作人员眼噙泪花说,他们身体残疾都能这么坚强,我们健康的人还有什么理由不好好珍惜生活。

羽毛球场地,有人用仅有的一只胳膊全力比赛;乒乓球赛场上,有人腿有残疾,却为每一分拼搏;有人生活在无声的世界里,却在赢球的那一瞬间“听”到了全场的呐喊……他们笑着,用手比划着,但流淌出的都是浓浓的友谊。

超越缺陷,挑战生命潜能;冲击极限,展现人生价值。在这片激情洋溢的运动场上,174名残运健儿正用别样的精彩在残缺中绽放生命的力量!

## 韩松茂:传播正能量的大男孩

记者 马月红 实习生 刘迎迎

7月11日上午,在周口市体育中心综合训练馆内,一场残疾人乒乓球比赛正在如火如荼地上演。赛场上,记者见到了那个不断超越自我,给人无限正能量的阳光大男孩——韩松茂。上午11点半,比赛结束,他再次获得冠军。

今年23岁的韩松茂是扶沟县城关镇人,3岁时因感冒用药不慎造成双耳失聪。6岁时,父亲韩铁中为了让他对生活充满自信,坚持要培养韩松茂一种特长,从此,乒乓球便成了韩松茂生命中不可缺少的一部分。8岁时,韩松茂被送到濮阳青少年乒乓球训练中心接受训练。11岁时,韩松茂被送进河南省体工大队乒乓球训练中心,开始参加省、国家举办的的各种乒乓球比赛。2007年在昆明举办的中国第七届残疾人运动会上,韩松茂荣获听力组男女混双第四名。2009年8月12日在河南省青

少年乒乓球锦标赛暨省第十一届运动会资格赛,韩松茂以正常人的身份参加比赛,获得男子青年团体组第四名的好成绩。2010年石家庄全国残疾人乒乓球锦标赛,韩松茂荣获听力男子团体第一名、男子双打第二名。同年,扶沟县人民政府授予韩松茂特殊贡献奖,2012年被河南省人民政府授予先进个人模范荣誉称号。

韩松茂为人谦和,无论是在赛场上还是赛场下,总能看到他微笑着与人交流。正是这种积极乐观的生活态度激励着韩松茂不断突破自己,他用自信向每一位现场观众传递着正能量。有人曾说过,成功是靠1%的天分和99%的努力,这句话用在韩松茂身上再贴切不过。韩松茂从小训练就非常刻苦,如今,虽然取得了很多优异的成绩,但他时刻都不敢懈怠,至今都保持每天至少5个小时的训练。



■一吐为快

## 别因CPI的平稳忽视“菜篮子”的分量

赵超 安蓓

国家统计局发布的数据显示,2014年6月份全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨2.3%,总体较为平稳。其中,当月食品价格同比上涨3.7%,影响CPI上涨约1.21个百分点,鲜果价格上涨达到19.8%。

CPI统计范围涵盖全国城乡居民消费的八大类商品和服务价格,食品只是其中的一个类别。CPI是物价变动的综合反映,而老百姓最为关注的价格是“菜篮子”里的肉蛋奶,统计数据与百姓实际感受的距离不可避免会产生。

“菜篮子”一头牵着宏观经济,一头连着百姓民生,决不可小视。近年来,“蒜你狠”“豆你玩”“姜你军”等一个个时髦用语,折射出普通百姓对农副产品过山

7月11日,商水县舒庄乡的几名党员在杜庄村留守儿童之家教留守儿童画画。为让留守儿童快乐过暑假,该县组织开展党员干部、教师、人大代表、大学生村官与留守儿童结对帮扶活动,为留守儿童提供学习和生活用品,让他们快乐度过暑假。乔连军 勾园园 摄

践行社会主义核心价值观 河南永畅建工集团与您一起共筑“中国梦”

### 图说我们的价值观



舞阳 鲁祥伟作

### 图说我们的价值观



舞阳 张新亮作